
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.º______ DE 2005.
 (Do Sr. Deputado Davi Alcolumbre)

“ Solicita informações ao Ministério da
Saúde.”

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal

e nos arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a

V.Ex.a. seja encaminhado ao Ministério da Saúde sobre o Convênio n.º 1479/2003,

que trata da Construção do Hospital do Câncer de Macapá, Estado do Amapá.

1. EM QUAL ANO FOI OU FORAM APRESENTADAS EMENDAS, OU
SOLICITAÇÕES QUE CONSIGNARAM RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO
DO HOSPITAL DO CÂNCER DE MACAPÁ, FIRMADA ATRAVÉS DO
CONVÊNIO 1479/03?

2. AS EMENDAS ERAM INDIVIDUAIS OU DE BANCADA? BANCADA?
3. EM ALGUM ANO HOUVE ALOCAÇÃO DE RECURSOS EXTRA-

ORÇAMENTÁRIOS PARA ATENDER A ESTE CONVÊNIO?
4. QUEM ESTEVE À FRENTE DA LIBERAÇÃO DESTES RECURSOS OU

TRATOU OU FEZ GESTÕES PARA LIBERAÇÃO DOS MESMOS?
(CITAR NOME (S), DATA (S) DE AUDIÊNCIA (S), SE OCORRERAM, E COM
QUEM ESTAS AUDIÊNCIA OCORRERAM) OFICIALMENTE, TRATOU-SE DA
LIBERAÇÃO DESTES RECURSOS JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE?
5. HOUVE INTERFERÊNCIA OU SOLICITAÇÃO DE ALGUM PARLAMENTAR NA

LIBERAÇÃO DESTES RECURSOS? SE SIM, QUEM (OU QUAIS)?
(ANEXAR CÓPIAS DOS DOCUMENTOS)
6. QUAL OU QUAIS PARLAMENTARES PRIORIZARAM, EMPENHARAM OU

DESTINARAM RECURSOS PARA ESTE CONVÊNIO JUNTO AO OGU?
7. QUAL O MONTANTE DE RECURSOS EMPENHADOS PARA ESTE

CONVÊNIO?



(CITAR DATAS E VALORES EMPENHADOS)
8. QUAL O MONTANTE PAGO DESTE CONVÊNIO?
(CITAR DATAS E VALORES PAGOS)
9. QUAL O MONTANTE DE RECURSOS AINDA PENDENTE DE PAGAMENTO

DESTE CONVÊNIO?
(CITAR DATAS E VALORES APROPRIADOS OU EM RESTOS A PAGAR)
10. HOUVE TERMO ADITIVO (DE QUALQUER NATUREZA) DESTE CONVÊNIO?
11. SE SIM, QUEM SOLICITOU ?
(ANEXAR CÓPIAS DAS SOLICITAÇÕES E DOS PARECERES AUTORIZANDO,
OU NÃO, SE FOR O CASO)
12.  HOUVE, EM ALGUM ANO, REFORÇO DE EMPENHO PARA ESTE

CONVÊNIO?
(CITAR AS DATAS E ANEXAR CÓPIAS DA SOLICITAÇÕES DE REFORÇO DE
EMPENHO E RESPECTIVOS SOLICITANTES)
13. HOUVE PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS VALORES JÁ PAGOS ?
14.  SE SIM, QUAL O PARECER DESTAS PRESTAÇÕES DE CONTAS ?
(ENVIAR CÓPIAS, AINDA QUE PARCIAIS, DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS E
SEUS RESPECTIVOS PARECERES)
15. O MINISTÉRIO DA SAÚDE SABE QUAL O MONTANTE NECESSÁRIO PARA

CONCLUSÃO DESTA OBRA?
16.  HÁ INTENÇÃO DESTE MINISTÉRIO DA SAÚDE EM CONCLUÍ-LA?

Sala das Sessões, em 13 setembro de 2005.

Davi Alcolumbre
DEPUTADO FEDERAL

PFL/AP


